

沾上毒，人生输

为筹钱回家过年，少年当“马仔”

星报讯(记者 王伟伟) 为筹钱回家过年，19岁少年郭某答应帮他人运送460克冰毒，年少无知的他直到被抓捕时才意识到严重性。12月18日，市场星报记者从合肥市高新区刑警大队获悉，目前，包括郭某在内的4人已全部归案。

今年11月中旬，高新警方得知省城男子贾某与李某谋划筹钱购毒，并与深圳毒贩张某联系密切。12月12日早上，警方接到情报，张某将安排“马仔”运货至合肥。民警身着便装前往交易地点，在瑶海区某医院门口，民警一边耐心等待，一边观察周边可疑人员。

不到十分钟，一名背包男子出现，

男子看上去年纪不大，一直在医院门口徘徊。大约3分钟后，一辆摩托车停在男子面前，两人进行一番交流后一起离去。民警紧跟其后来一小区，将这两名男子及另外两名前来购毒的男子擒获，当场查获460克冰毒。

经查，郭某(19岁，云南人)在深圳花光所有积蓄，为筹钱回家过年，答应帮张某运毒至合肥。“我帮他带毒品到合肥，接上对接人，收到毒资，事成之后他答应给我5000元作为‘跑路费’。当时不知道贩卖毒品的严重性，现在十分后悔。”

据了解，郭某家境不错，母亲在云南某民政局工作，姐姐是教师。目前，案件正在进一步审理中。

吸毒女牵出横跨鄂皖贩毒网络

星报讯(何骏洋 记者 张发平) 市场星报记者昨日获悉，在日前开展的全省公安机关“禁毒百城会战”中，马鞍山警方成功破获一起重大贩卖毒品案，缴获冰毒1600余克，麻古数十粒，摧毁了一个由湖北直通宁马两地的贩毒网络。

今年11月初，马鞍山两山警方抓获一名吸毒女杨某，从其口中获得一条重要线索：其男友张某将于11月中旬携带大量毒品从湖北进入马鞍山。经调查，警方掌握了张某的行踪。11月18日凌晨，张某与买家进行毒品交易时被民警抓获，警方从他的轿车内搜出毒品冰毒1300余克、麻古数十粒。

警方在侦办另外一起贩毒案件时发现，一个名叫“老唐”的湖北人也多次从湖北贩卖毒品至马鞍山。经调查，民警发现“老唐”行踪十分神秘，一般不轻易露面，惯用的运毒手法是通过一辆长途车“捎带毒品”。专案组两赴湖北，最终揭开“老唐”的真实身份，发现“老唐”其实是张某的多个下线之一。

12月9日，民警在南京将“老唐”抓获，当场从其身上搜缴冰毒300余克。与此同时，专案组也对张某和唐某的其他下线同步收网，相继抓获贩毒“马仔”及吸毒人员十余名，彻底将该贩毒网络连根拔起。目前，犯罪嫌疑人张某、唐某等人均已被刑拘。

吸毒伤财，开毒窝留人吸毒赚钱

星报讯(星级记者 张敏) 12月16日，省城合钢附近一小区内，民警在摸排走访中发现一住户温某某行为有些反常，家中经常出入陌生男女，很有可能是涉嫌吸毒人员。随着调查深入，民警还意外得知，温某某为逃避打击，家中还藏有管制刀具。

辖区龙岗派出所民警商量后，觉得贸然抓捕恐造成伤害，决定伪装“吸毒人员”上门，伺机抓捕。当日下午，多名民警着便装赶到事发地。事前，就有民警联系上温某某，称自己是经他人介绍“慕名”来吸毒。温某某电话中并没有多说，只催促尽快来，注意保密。

民警敲门后，一名女子打开，在反复确认身份后，才让民警进入。经

过观察发现，屋内有4人，3男1女，精神亢奋，很明显是刚吸食过毒品。在里应外合下，民警冲入屋内，所有人员被当场控制住，在冰箱后面找到3把大砍刀。

经过尿检，发现4人均吸食了毒品。审讯中，民警发现，温某某曾因吸食毒品被公安机关处理过两次。而问及为何沾染吸食毒品的原因时，其毫不避讳地称因与妻子感情不好，离婚后情绪一蹶不振，染上吸毒恶习。花掉家中积蓄后，为确保有经济来源，温某某容留他人吸毒，每次收取200元到400元费用。

目前，涉嫌吸食毒品的3人被行政拘留，温某某则因容留他人吸毒被依法刑事拘留。

遇到不文明行为，看“嘴上功夫”

城市劝导员成省城文明“风景线”



走基层·看安徽 行进中国·精彩故事系列报道

星报讯(蒋贺 记者 宁大龙) 年末时节，寒冷袭人，在城市的街头巷尾我们会看到有这么一群人，戴着标有“文明劝导员”的臂章，站在路边路口，用爱心用礼仪用耐心用文明劝导着种种不文明现象。他们，就是活跃在城市文明各个角落的劝导员。目前，合肥正处在创建文明城市的关键时期。昨日，市场星报记者前往滨湖新区，探访了这道城市里独特的文明“风景线”。

孔志伟是滨湖城管办世纪社区城管中队一名普通队员，高大威猛，但做起“文明劝导员”却是别样温暖。我们见到他的时候，他正耐心地与一名私家车主攀谈，原来私家车主打算把车停放到上面的人行道上去，刚停好还未下车，孔志伟“闪现”在

面前，“这位女士，您的车不可以停放在这。”“我就停一会，上去拿个东西就走。”“您看，你占道停车不论时间长短，它是个文明停车问题，同时也是违规的，有可能短短几分钟，堵住几十人，被贴了罚单也不值得。”孔志伟温馨劝导一番并提醒车主前面十几米路边有临时停车位，车主带着愧疚向其表示感谢，缓缓离去。

陈超华是观湖社会网格的工作人员，也是一名资深的文明劝导员，做了三四年的社区工作，学会一身“劝人”的本领，同事们都亲切地喊他“超哥”。我们见到他的时候，他正一个人对付一群在路边发传单的人。每次遇到这样的事情，他都会很顺利地把人“劝跑”，我们向他讨教招数，他憨笑着说：“很简单，唠叨着讲道理，文明地讲法律，耐心地讲政策。”超哥同事开玩笑说：“超哥具有老大风范，劝人那是具有超能力。”说的果然不假，派发广告单页的几个年轻人一会就被他劝离了。

安徽商家“抱团”上线抵御“寒冬”

足不出户，逛遍安徽各大商城

星报讯(记者 董艳芬) 12月18日，由省统计局、省商务厅、中国电信安徽公司、合肥市商务局、合肥市统计局共同发起的安徽折扣网正式上线，整合全省主要商场和超市各类优惠促销活动信息，搭起消

费者与商场和超市之间信息沟通的桥梁。“下一步，该平台将覆盖全省商家，并推出PC、微信、智慧安徽APP等多种访问方式，支持一键快捷发布。”省统计局相关负责人透露。

我省企业可向电厂直接购电

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日从省能源局获悉，日前，我省印发《安徽省电力用户与发电企业直接交易规则的通知》，明确用电电压等级35千伏及以上的电力用户可参与直接交易。与此同时，用电企业也可以就电价问题向发电企业提出协商。

“直接交易价格可由买卖双方自主协商确定，这就意味着是完全市场化行为，用电企业可以与发电企业就价格进行谈判，存在着一定的降价可能。”省能源局电力处相关人士表示，一定意义上说，用户直接购电方案的出台，将有利于用电企业压缩成本。

男子帮人“办事” 诈骗数万元被拘

星报讯(王旭东 记者 赵汗青) 近日，蚌埠市公安局龙子湖分局刑侦大队重案队通过循线深挖，破获系列诈骗积案。自2012年以来，以帮助受害人办理超生3胎小孩入户、派出所出具证明等为由，赵某明诈骗孟某、赵某、王某等人财物数万元。目前，赵某明已被刑拘。

房屋急售

芜湖路与桐城路交口城市华庭B区9楼整层及2个地下车位整体对外出售，精装，拎包即可办公，证载面积约600㎡(不含车位面积)，实际使用面积达800㎡，价格650万元。

13866687987
13965133215

中石油滁州分公司：油气回收改造项目快速稳步推进

进入四季度，油气回收改造工作成为中石油滁州分公司的一项重要工作。本着“时间就是效益”的原则，滁州分公司成立专业改造小组，分管领导牵头组织，确保改造工作快速安全推进。

在项目改造过程中，滁州分公司各部室全力配合，各司其职，紧密对接。项目投资建设部提前部署、详细规划，将每座站改造项目改造方案精心分类，优化施工组织设计，严格把控好前期设计关、施工单位现场技术交底关、施工安全关、质量关，确保了改造项目安全、快速推进；加管部提前做好客户分流，引导客户到相邻加油站就近加油，最大程度上减少客户的流失；营销部提前做好改造站油罐的油品储量情况，及时调整油品储存量，并

在第一时间配合做好罐底余油清罐前的油品调配工作，确保了改造工作提前开展；安全部提前预约清罐作业单位，及时跟进现场清罐，全流程把控现场施工安全，确保改造项目的安全进行；综合办公室提前做好停业改造期间站内值班人员，余下人员分流到加油强度高的加油站进行帮扶，合理管控好人力资源；财务部及时通知银行上门收款时间的对接，确保资金安全。

在各部室的紧密合作和加油站的配合下，分公司以平均5天一座站的改造速度，快速推进油气回收改造工作。目前，已完成滁州城东、环城路2座加油站改造工作，为冲刺全年销售任务的完成赢得了时间，创造了价值。
凡承国 杨芹

农村多富裕

随着城镇化建设和农村经济的发展，越来越多农民收入增长，消费水平跟上了城镇的节奏。近日，笔者深入农村调研时目睹了一场隆重而热闹的婚礼，切实感受到农民的日子越来越好。

这天是肥西县北张乡刘尚岗村邹祥新儿子结婚的日子。在朋友的带领下，我也赶上凑热闹。远远就看到了一个硕大的彩虹门立在那儿，进了院子一看，好家伙，十多桌酒席坐满了客人。

朋友引荐老邹过来，把我往屋子里让。堂屋里也摆满了各式物品，食材类居多，特别醒目的是一大堆拆开的宣酒，占了好大的地方。

“孩子结婚花费不少吧？”笔者问。

“是啊，现在娶个媳妇真不容易。各种花销都涨价了，以前办酒用三四十块的酒，现在

喜宴喝宣酒

都用宣酒，用金皖烟，不然都没面子。”

老邹忙里忙外招呼，笔者也到处走走看看。忽然，一个清脆的声音在门外响起：“老邹，你要的酒来了。”笔者随老邹到门外，见一辆宣酒的送货车停在门口，一个20多岁的小伙子，正从车上搬酒下来。

“谢谢你，小周。我早上才给你打电话，你这么快就给我送来了，刚才我还担心家里的酒用断了呢。来抽支喜烟。”老邹走上前热情地打招呼。

“不用谢，反正我要送货过来的，还有四五家等着我送酒呢。”

院子里的酒席似乎进入了高潮。中间一个酒席上的几个中年人边喝边划拳，声音很大，吸引了很多人的目光。“哥俩好啊，五魁首呀，喝！四季发财，八匹马啊，你输了，喝！”欢乐的气氛充盈着整个院落。